

## 我和小老虎有个约会

梅园路小学五(1)班 宋欣然

大家都知道,老虎是百兽之王。今天,我和小老虎有个约会,这个约会是在平顶山日报社小记者团安排的。约会进行前,我们先在动物园门口集合,在海报上签下自己的名字,单是这个环节就让我觉得非常有仪式感。

接着,我们进入动物园,边走边看小动物。刚进大门,首先映入眼帘的是美丽的白天鹅,然后是凶猛的大老虎、优雅的孔雀。今天真幸运,我还看

到孔雀开屏了!看完猴子后,小记者团老师说:“谁可以模仿一下猴子?”同学们争先恐后地模仿起来,我觉得王浩宇同学和张书畅同学模仿得最像,连猴子的声音也模仿得很成功,逗得我们哈哈大笑。

万众期待中,终于轮到今天的主角小老虎出场了。小老虎奶凶奶凶的,十分可爱,虽然刚出生没多久,但是头上的“王”字自带威风。大家不约而同地欢呼起来。老师说要选几名小

记者代表去和小老虎亲密接触,大家几乎全部举起了手。老师挑到了我,我激动地走上前轻轻地抚摸着小老虎。手触碰到它的一瞬间,我心里不禁感叹:它的毛好柔软啊,摸着真舒服。小老虎眯着眼睛,好像很享受我的抚摸。

快乐的时光总是短暂的,和小老虎的约会不知不觉就结束了。我们恋恋不舍地告别小老虎,希望它在饲养员叔叔的精心照顾下茁壮成长。



论语 矿工路小学三(5)班 李莞

## 我的好朋友

轻工路小学二(2)班 马铭泽

我有一个非常要好的朋友,他的名字叫马锦浩。

他的个子不是很高,白白胖胖的圆脸上,单眼皮的眼睛虽然不大,但是炯炯有神。他特别爱笑,一笑起来,脸蛋上就会出现两个可爱的小酒窝。

他多才多艺,擅长画画、跳舞、书法……特别是他的街舞,跳得好极了。每逢六一儿童节,他都会代表我们班参加学校的演出,总会捧回获奖证书。

你看,我的好朋友多棒啊!我要向他学习,做一个像他一样优秀的人。(指导老师:张燕)



薰衣草

卫东区实验小学一(2)班 李宜桐



## 春雨

矿工路小学四(3)班 陈彦旭

春天的雨不像夏天的雨那么热烈,不像秋天的雨那么凉爽,不像冬天的雨那么冰冷。春天的雨像老师的教诲,滋润着我;春天的雨像妈妈的手,抚摸着我的脸。

春天的雨是有颜色的。它落在了草地上,把枯黄的草儿染成了绿色。春雨落在桃树上,沉睡已久的桃树开花了,满树都是梦幻的粉色。春雨落在了油菜地上,油菜花变黄了,引起了小蜜蜂的注意。你瞧,小蜜蜂忙忙碌碌地飞来飞去,蝴蝶怕春雨弄湿她的衣服,躲了起来。

春天的雨是欢快的。孩子们在细细的春雨里欢快地玩耍,你追我赶时滑倒了,站起来继续奔跑。春雨在小溪里荡起了波纹,小鱼们欢快地跃出水面。小溪边的柳树也来凑热闹了,伴随着春雨“淅淅沥沥”的节奏声,柳树姑娘摆弄着她的腰肢,跳起了优美的舞蹈。

“好雨知时节,当春乃发生。随风潜入夜,润物细无声。”春雨就像老师一样,滋润着每一株幼苗茁壮成长;春雨也像母亲,哺育着每一个孩子。春雨,我爱你!

(指导老师:荣楠)

## 观影有感

梅园路小学五(1)班 许庭翰

前几天看了《熊出没·伴我熊芯》后,我大有感触。

这部电影讲述了坏人为窃取新技术,一把火烧了研究所,还威逼熊妈妈帮他做坏事,最后自食恶果被警察抓走的故事。

其中有一个情节让我记忆犹新。那是熊妈妈被胁迫做坏事,和熊大为敌,在追捕熊大一行时,突然脚下集装箱倒塌,面临生命危险。此时,熊大却猛扑过去,救了熊妈妈,自己和熊二却被埋在了废墟下面。这时,熊妈妈问熊大为什么要救她,熊大说:“我只是不想世上再多一只没有妈妈的小熊!”

看完之后,我想:爸爸妈妈是我最亲的人,他们为我付出了一切,我以后要体谅他们,在他们辛苦下班后送上一杯热茶,在他们伤心失意时送上几句安慰,在学习之余多做家务,让爸爸妈妈也感到温暖。

父母的爱是无私的,是我们一辈子也无法偿还的。正如孟郊诗中所写:“谁言寸草心,报得三春晖。”我要努力学习,将来好好报答他们。

(指导老师:张濛濛)



星光少女

凌云小学五(1)班 程伟祺

(指导老师:范东东)

## 风筝季节

轻工路小学二(2)班 马锦浩

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。”在这个带着草香气息的春天里,阳光明媚,蓝蓝的天空中飘着棉花糖一样的白云,路边开满了五颜六色的鲜花,小草也探出头来向春姑娘问好。

我和妹妹来到公园时,天空中飞着各种各样的风筝:身披五彩花衣的蝴蝶,展翅高飞的雄鹰,机灵可爱的小燕子……风筝在天上飘飘,小朋友们在地上跑啊跑。

我们也迫不及待地拿出自己的风筝,加入这场春天的盛会。这是一只金黄色的小蜜蜂风筝,妹妹把风筝高高举过头顶,我一边放线,一边奔跑,让风筝乘着风越飞越高。暖暖的春风里,到处是欢声笑语。直到傍晚,我们才依依不舍地回了家。(指导老师:张燕)

## 《熊出没·伴我熊芯》观后感

梅园路小学五(1)班 张书畅

周日一大早就醒了。今天我第一次参加小记者组织的观影活动,特别激动。听说要看《熊出没·伴我熊芯》这场电影,吃完早饭我就迫不及待地让妈妈把我送到了电影院。

等了许久,小记者们终于到齐了。在工作人员的组织下,我们有序地走进影厅。幸运的是,我和同班的两位同学坐在一起,手里还捧着美味的爆米花。

电影一开始,我就被吸引了。这部影片讲述了光头强、熊大、熊二和小洛去参加机器人展,遇到“铁甲怪”抢

劫团的事件。影片中,我们看到了熊大、熊二的妈妈白熊对他们无微不至的关爱,当两人沉浸在幸福中时,熊妈妈却突然离开了。随着时间的推移,他们才知道自己的妈妈是一个机器熊。

虽然是机器熊,但白熊具有感情,她把熊大熊二当成了自己的孩子,倾注了所有的母爱,宁可牺牲自己,也要保全孩子。最后熊大、熊二体会到了妈妈的爱,他们不在乎妈妈是机器熊,只要一家人在一起就好。

看完这部电影,我泪流满面,体会到了妈妈的不容易,也体会到了母爱的伟大!想到妈妈总是早起为我做早饭,晚上辅导我学习,周末又带我去跳舞;有时候我们睡着了,她还在给我们洗衣服!我以后要多体谅妈妈,多理解妈妈,不让她为我担心,多帮她做家务。

走出影厅,看见那个熟悉的身影,我一下子扑了上去抱住她说:“妈妈,我爱你!”妈妈先是一愣,然后摸摸我的脑袋,开心地笑了。

(指导老师:张濛濛)



小兔

豫基实验小学二(2)班 张艺宸